

ERRATA

- p. 5, à lire: Son Altesse Royale
p. 19, 12me ligne: à lire: Gobelinus
p. 33, 26me ligne: à lire: Beuvanges/Thionville
p. 111, No 75bis: à lire: Formes dialectales
p. 159, 4me ligne d'en bas. A lire: défendit
p. 163, 20me ligne. A lire: le sort qui attendait ces malheureux
p. 18, 14me ligne d'enbas. A lire: Brück au lieu de Bück
p. 113, 12me ligne d'enbas. A lire: potier
p. 181, 8me ligne. A lire: père au lieu de frère
p. 182, 9me alinéa à supprimer.
-